
Association de propriétaires du lac Deligny

Procès-verbal de l’assemblée régulière tenue le 3 mai 2009 à 10h00.

Présences 

M. Michel Dupont-Hébert, président
M. Claude Dignard, vice-président
Mme Monique Levesque, secrétaire
Normand Gariépy, administrateur
M. Éric Millmore, administrateur

S’étaient excusées: Mme Nancy Rodrigue, trésorière 
Mme Ghislaine Hotte, administratrice

Invité : M. Simon Armstrong

Mot de bienvenue du président

1. Ouverture et adoption de l’ordre du jour

M. Michel Dupont-Hébert, président,  fait la lecture de l’ordre du jour.

Résolution 39-05-09 :

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour suivant :

Ouverture de l’assemblée
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour
2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 28 février 2009
3. Suivi au procès-verbal du 28 février 2009 :

 Emploi étudiant /demande de subvention  
 Prix Phénix de l’environnement : suivi de  notre candidature
 « Le Delignois Volume 2 #1 »  et Avis de convocation Assemblée générale
 Relance partenaires web pour 2009
 Événement Arbustes 2009
  Distribution d’arbres

4. Affaires courantes :
 Préparation de l’assemblée générale annuelle du 14 juin 2009
 Visionnement du film de l’ONF sur le lac Deligny
 Cotisation des membres du C.A.

5. Rapport de la trésorière
  6.  Varia

 Suivi Internet Haute vitesse
 Offre de stage environnemental à l’été 2009
 Site Internet de l’association :  divers suggestions pour sondages
 Achat du DVD :  Nos lacs sous la surface  

7.  Prochaine réunion  
Levée de l’assemblée.
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PV du 3 mai 2009

2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 28 février 2009

Résolution 40-03-09 :

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter le procès-verbal du 28 février 2009, tel que 
lu.

3. Suivi au procès-verbal du 28 février 2009

    
 Emploi étudiant 2009 / demande de subvention

Monique  Levesque  fait  un  suivi  quant  à  l’évolution  de  notre  demande  à laquelle  nous 
devrions obtenir une réponse définitive d’ici deux semaines.

Simon devra établir un plan de travail avec calendrier à soumettre à Normand Gariépy.

 Prix Phénix de l’environnement : suivi de notre candidature
Après vérification par Monique Levesque, il semble que nous ne connaîtrons les résultats 
qu’à la fin mai.

 « Le Delignois Volume 2 #1 - Mai 2009
     Claude Dignard  dépose au comité les copies du bulletin à être postées avec l’avis de 
convocation dans    les prochains jours.

 Normand Gariépy  propose   une motion  de  félicitations  et  de  remerciements  à  Nancy 
Rodrigue et Claude  Dignard pour leur précieuse contribution à la réalisation du bulletin Le 
Delignois.

Résolution 41-03-09 :
Il  est  résolu  à  l’unanimité  de  remercier  chaleureusement  Nancy  Rodrigue  et  Claude 
Dignard pour leur précieuse contribution dans la réalisation du bulletin Le Delignois.  

 Relance partenaires Internet pour 2009
Monique  Levesque  fait  rapport  du  résultat  de  ses  démarches  qui  totalise  à  ce  jour 
1 550.00$.

 Événement arbustes 2009
Les dates  planifiées  pour  la  distribution  sont  les  29 et  30  mai  prochains  chez  Claude 
Dignard  et  un  feuillet  sera  inséré  dans  l’envoi  du  Delignois.   Claude  Dignard  et  Éric 
Millmore iraient les chercher le 28 mai chez le fournisseur à St-Jean Baptiste de Rouville.

                     
Action :  Claude Dignard/ Éric Millmore

 Distribution d’arbres 2009
Nous  attendons  confirmation  de  la  date  de  réception  des  plants  d’arbres  qui  devrait 

probablement se situer vers la mi-juin.  Nous nous ajusterons en conséquence pour cette 
distribution.
                                    
4. Affaires courantes

 
 Préparation de l’assemblée générale annuelle du 14 juin 2009 :

Le déroulement et l’organisation de cet événement sont préparés.
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 Visionnement du film de l’ONF sur le lac Deligny :
Le visionnement du film « Au bout du monde » de Bruno Carrière réalisé en 1975 dans le 

cadre de l’ONF  se révèle être l’histoire  de M. William Paquin, fabriquant de chaises, de 
raquettes  et trappeur qui résidait au lac Deligny.  Compte tenu du peu de contenu sur 
le lac lui-même et son environnement, il est décidé, après discussion entre les membres,
 de le présenter comme point d’intérêt pendant la période  d’accueil  en  début  de 
journée, plutôt que d’en faire un événement de fin d’assemblée.

 Cotisation des membres du CA :
Certains  membres  du  conseil  remettent  leur  cotisation,  les  autres  devant  le  faire  d’ici 

l’assemblée générale.

PV du 3 mai 2009

5.  Rapport de la trésorière

En l’absence de Nancy Rodrigue, Éric Millmore présente le rapport  pour la période du  1er mars 2009 au 
3 mai :
Membres : 82 pour 56 résidences
Revenus : 1284.00$ Dépenses : 938.21
Ctes à payer : Aucun Encaisse : 4 023.42$

             
6. Varia 

 Suivi Internet haute vitesse :

Les démarches continuent dans un processus qui s’avère très lent.  Éric Millmore est nommé 
responsable du dossier ;  il continuera des démarches auprès de la municipalité et de certains 
fournisseurs, appuyé      au besoin par Simon Armstrong. 

Action : Éric Millmore  

 Offre de stage environnemental à l’été 2009 :
Après discussion, il est convenu d’accepter la proposition de 2 étudiantes en Techniques de 

Bioécologie au CEGEP de Saint-Laurent, d’effectuer l’identification du contenu comparatif 
en poissons, des lacs Deligny  et  Mandeville.   Elles  seront  accompagnées  de  Simon 
Armstrong pour l’occasion.

Résolution 42-03-09 
Considérant l’intérêt de connaître la variété et la qualité des poissons de notre lac ;
Considérant que les résultats de leur travail nous seront transmis ;

     il est résolu à l’unanimité d’accepter la proposition de Mesdemoiselles Jade Dormoy-
Boulanger et      Élizabeth Vigeant, de leur fournir les deux embarcations requises 
(celles de Jean-Guy Prescott et Éric      Millmore) et de les faire accompagner par Simon 
Armstrong pour cette journée d’observation au lac      Delginy.

 Site Internet de l’association :  diverses suggestions pour sondages
Éric Millmore demande la collaboration de tous pour trouver une variété de sujets de sondage 

à mettre sur le site Internet.  Idéalement un éventail de 12 sujets afin de faire un nouveau 
sondage chaque mois.  Monique Levesque montera un tableau à envoyer aux membres du 
conseil.   Action :  Monique Levesque

 Achat du DVD :  Nos lacs sous la surface  de Pierre Brochu
  Monique Levesque a fait l’acquisition du DVD « Nos lacs sous la surface (pour que 

nos lacs nous   survivent)   de Pierre Brochu au coût de 19.18$.  Celui-ci pourra 
être prêté aux membres de    l’association qui en feront la demande.
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7. Prochaine réunion 

La prochaine rencontre aura lieu le samedi 7 juin à 10h00 chez Claude Dignard.

Levée de l’assemblée

À 11h45, il est proposé et unanimement résolu d’adopter la levée de l’assemblée. 

____________________ ________________________

Michel Dupont-Hébert Monique Levesque
Président Secrétaire
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